



Mødedato: 21. juni 2022

Mødested: 1445-017/023

Mødeemne: Møde i SNUK-båndet

Deltagere: Jeppe Norskov Stokholm, Aske Dahl Sløk, Lisbeth Sonne Christensen, Mariann Holmslykke, Eva Kvistgaard Arent, Bente Mattsson, Mette Buhl og Astrid Gad Knudsen

Gæster: Leo Normann Pedersen (pkt. 2), Thomas Vestergaard (pkt. 3 og 4), Dag Helstad og Christian Rudbeck (pkt. 5) og Jette Winther (pkt. 6)

1. **Godkendelse af dagsorden**

2. **Tilbage melding på årsplanen fra LGU-drøftelsen 10.00-10.10**

Båndets LGU-kontaktperson, Leo Normann Pedersen gæster båndet for at give en tilbage melding på LGU's behandling af den indsendte årsplan.

3. **Status på EDSH-gruppens arbejde, 10.10-10.25**

(Materiale?)

SNUK-båndet inviterer ESDH-gruppen til at give en status på det igangværende arbejde i relation til båndets område. ESDH-gruppen præsenterer eventuelle områder, der kræver båndets opbakning og bevågenhed.

4. **Behandling af fælles standardtekst ifm. maksimal studietid, 10.25-10.30**

Båndet blev på mødet d. 24. maj 2022 præsenteret for et forslag til en fælles standardtekst til implementering i EDDI. Teksten har siden da været udsendt med referatet til videre behandling på fakulteterne. På nærværende møde behandles teksten mhp. beslutning og videre implementering efter tidsplanen.

5. **Involvering i SIS-arbejdet i E22 10.30-10.50**

SNUK-båndet inviterer Dag og Christian til at give en forberedende orientering om SNUK's involvering i SIS-arbejdet efter sommerferien.

6. **Sprogkrav ifm. ny adgangsbekendtgørelse 10.50-11.05**

Vedlagt sagsfremstilling

Ikrafttrædelsen af den nye adgangsbekendtgørelse har medført overvejelser ift. fastsættelse af sprogkrav og den eksisterende praksis på AU. Disse blev initial-drøftet af båndet i april, og Optagelse gæster nu båndet for en opfølgende drøftelse med særligt fokus på varslingsforhold.

7. **Kommissorier for arbejdsgrupper om kvalitetsarbejdet 11.05-11.35**

Vedlagt udkast til kommissorie for en uddannelseskvalitetsarbejdsgruppe





På baggrund af forårets drøftelser om etablering af arbejdsgrupper under SNUK-båndet, og en førstebehandling af et kommissorie for en arbejdsgruppe om kvalitetsarbejdet, drøfter båndet nu et revideret kommissorium. Et yderligere kommissorium omhandlede en uddannelsesrådgivningsgruppe har været diskuteret. Båndet drøfter efter oplæg herom hvorvidt der skal etableres en sådan egentlig arbejdsgruppe, et netværk for sparring eller om ønsket skal udfoldes som en del af et kommende LGU-initiativ omhandlende kompetenceudvikling.

8. Nyt fra Uddannelsesstrategisk Sekretariat 11.35-11.40

9. Nyt fra fakulteterne 11.40-11.50

10. Næste møde 11.50-11.55

Ordførerskabet overgår i E22 til Eva, Health.

På første møde efter sommerferien evalueres båndets virke i F22.

11. Eventuelt 11.55-12.00